### 漯河日报金秋车展圆满落幕

# 三天时间 卖出328辆新车

本报讯(记者 张丽霞)昨天,记者获悉,为期三天的2016漯河日 报金秋车展,以30多家汽车品牌、 400余辆新车的展出规模和328辆的 成交量,刷新我市车展新高。

#### 参展品牌众多 展会规模创新高

昨天,记者从2016漯河日报金 秋车展组委会了解到,车展于9月9 日至11日在市区会展中心广场举 行,并得到了我市众多汽车经销商及 4S店的大力支持和热情参与。

宝马、上海大众、别克、雪佛 兰、东风本田、广汽丰田、福特、一 汽丰田、北京现代、东风标致、东风 日产、东风悦达起亚、雪铁龙、斯柯 达、长安汽车、吉利汽车、东风风 神、传祺、中华、东南、东风风行、 北汽幻速、奇瑞、斯威、比亚迪、宝 骏、五菱、昌河、汉腾、启辰、江淮 等品牌都携主流车型参展。

同时, 各汽车经销商及4S店全 力参展, 为市民带来了许多购车优惠 和购车惊喜,用真金白银的让利,让 购车市民享受实实在在的优惠

#### 优惠力度空前 看车买车市民多

车展没有大幅度的优惠怎能吸引 消费者?



记者了解到,2016 漯河日报金 秋车展的各项优惠力度空前。除了各 品牌经销商推出的多项"血拼"政 策,车展现场还举办了"新技术展 示""新车发布""靓车红毯秀"等一 系列活动, 引得现场观展市民川流不 息,各个品牌汽车展位前闻讯前来咨 询了解的市民也络绎不绝。

一位来自我市一家事业单位的姚 女士告诉记者:"之前在4S店看过几 次车, 买车的打算也想了很久, 就等 着在这一次全年最优惠的车展上出 手。这不,我和先生刚刚定了一辆全

9999元送名牌电暖器

15999元送名牌微波炉

ìt

新的雅阁,不仅价格比平时优惠,而 且还收到了意外的购车大礼包。从心 底里, 我感谢报社提供了这么一个省 事省力又省钱的购车平台。今后身边 有需要买车的朋友,我一定会推荐他 们选择在车展上买车。一站式服务, 真的很到位!"

漯河日报金秋车展已经圆满落 幕,主办单位今后将会根据市民购车 的意愿, 为市民和汽车经销商提供更 多相互了解的机会, 为繁荣我市汽车 市场服务, 为汽车经销商和市民搭建 更多一站式服务平台。

■《66岁环卫工信了 6万元钱没了》后续

## 村民捐钱筹款 帮助他渡难关

本报讯(记者 杨 光)8月 14日上午,66岁的环卫工彭金 生在市区淞江路打扫卫生时, 三名男子谎称他女儿被车撞 了、正在医院治疗,骗走他6万 元征地补偿款。发现被骗后, 彭金生痛不欲生, 几欲喝药自 杀,但被邻居们劝下

彭金生家在郾城区城关镇 王堂村,妻子有精神疾病,无 劳动能力, 女儿才12岁, 一家 人全靠他当环卫工养活。这6万 元钱,本是彭金生为女儿上学 准备的,如今没了钱,他的心 情很低落。

8月19日,本报报道彭金生 的遭遇后,引起社会各界关 注,读者和网友对彭金生表示 同情,希望能尽快抓到骗子。

记者了解到,王堂村的一 些村民, 自发给彭金生捐款800 元,帮他们一家人解了燃眉之

郾城区环卫局的工作人员 也到王堂村看望彭金生。

三等奖: 名牌汤锅

纪念奖:精美礼品一份

与此同时, 王堂村村民张 辉和彭琳琳,在微信中开设了 "轻松筹"众筹项目,想通过网 络众筹帮助彭金生一家人。经 过半个多月的努力, 现在已经 筹到善款5600多元。

经过邻居们的安抚、鼓 励,彭金生逐渐从悲伤中走出 来,开始上路打扫卫生。

"我们计划帮彭金生老人筹 集6万元善款,但现在还差得很 远,希望有更多爱心人能够帮 助他们。"张辉告诉记者,大家 都很同情彭金生一家人,他年 纪大了,不能做环卫工后, 家人就会没了收入,但他的女 儿刚刚升入郾城区实验中学。

张辉说,为了让女儿安心 上学, 彭金生重新走上工作岗 位,让人敬佩。

"在我困难的时候,很多人 伸手帮助我,我很感激。"彭金 生告诉记者,是大家的支持让 他坚持下来。他希望能尽快抓 到骗子,追回他的钱。

罗莱舒心枕头一对



惊爆价、特价、工程团购不参加活动,图片仅供参考,以实物为准 地址: 市泰山路与人民路交叉口漯美电器 0395-5918777

抽奖时间: 9月15日上午10:00

扫一扫 有惊喜

20元店庆通用券